

■楊宗緯在 西寧參與演 資料圖片



■楊宗緯表情痛苦,需緊急 送院。 網上圖片

歌手楊宗緯前晚(23日)在西寧參與《動聽音樂超級Live演唱 會》時,唱到李宗盛歌曲《越過山丘》期間,疑未留意行至舞台邊 緣,不愼踩空摔落2米舞台下,在場人士嚇到尖叫,隨後演唱會需要 中斷,楊宗緯緊急送到醫院治療。楊宗緯昨日(24日)凌晨在微博發 文報平安,表示自己沒事,讓大家擔心了。

/从網友拍到的視頻顯示,楊宗緯 **/人**需由工作人員扶起,表情痛 苦,腰直不起來,更疑似流鼻血。楊 宗緯其後在微博發文,但未有詳細交 代傷勢,只表示讓大家擔心感到不好 **意思,「大家,我是宗緯,我沒事,** 讓你們擔心。哎唷!我眞不好意 思!現在我都好,離精神小夥就一 步之遙。」

楊宗緯坦言擔心母親會睇到 而擔憂:「祈求老媽別看熱搜, 莫爲兒孫作馬牛,擔憂西又擔憂 東。」他又感謝當地的主辦方照 料︰「西寧是個溫暖的大城市,給我 熱情與支持,也辛苦主辦單位,第一 時間攜擁着我,一步一步坐上救護 車。車上的醫護人員將我雙手緊握, 時刻都投以最關懷的眼神,不斷地檢 視我的狀況,讓我安心。 |

楊宗緯文中透露心痛工作夥 伴,「此刻千頭萬緒、千言萬語, 辛苦我的樂手,心疼我的工作夥 伴,但我的內心熱意湧動,我真的 受到大家好的照顧,好好的照<u>顧</u>, 我們都要好好的,所以請放心,我 **會好好的**。」

主辦方啟動應急預案

意外後[,]楊宗緯演唱會主辦方動 聽(上海)音樂文化發展有限公司發 出「官方情況通報」,指現場已立即 <u></u> 啟動應急預案,同時指會確保楊宗緯 得到最妥善的醫治,對於演出中斷並 爲現場所有觀眾帶來的驚嚇與擔憂, 致以最誠摯的歉意,更多進展將透過 官方管道及時發布。

譚嘉儀獲粉絲租場慶生日

生活動不停,她日前穿上粉紅色套裝 和40位粉絲在餐廳舉行聚會,邊聽 她唱歌,邊享受打邊爐放題,還大玩 互動遊戲及進行抽獎。

她表示:「今次生日會,係我首 次以獨立歌手身份舉辦,感覺好唔一 佢哋依然咁支持,我真係好感動!佢 **哋**又印咗有我個樣嘅小禮物,真係好 可愛!!

她又讚粉絲租用的場地超靚及實 用,舞台上有巨型熒幕,令她感覺如 舉行小型音樂會,不過她望再舉行一 年一度的生日聚會,粉絲不要再破 樣,真係全靠班粉絲悉心安排,見到 費:「大家繼續支持我就可以了。」

嘉儀轉型 獨 譚

王君馨女兒百日宴 閨蜜到賀



■岑麗香(左)出席王君馨 王君馨lg 女兒百日宴。

藝人王君馨(Grace)今年5月大晒一家 三口合照,宣布女兒Audrey已順利出世,連 月來她不時跟網友分享成為新手媽媽的近 況,她前日(23日)貼出為囡囡搞百日宴的 片段,一班好友都有出席。

片段中見到現場的精美布置,她還準備 了美酒美食招待好友。而與王君馨同是「處 女黨」的岑麗香,亦於社交平台大晒百日宴 的靚相,看到「處女黨」另一好友李亞男也 有出席,同場還有衛蘭和衛詩兩姊妹等,-班好友聚頭,玩得好盡興。而主角BB Audrey 就沒有露面,但就可以看到她的手腳 肥嘟嘟,非常得意。



樂隊 ZEN 前晚(23日)在 旺角麥花臣舉行成軍30年 Jane 的 Tim、Jackal 及 Nice、 肚的戴夢夢亦前來支持。

ZEN 以《交織怒火》為演 好享受吓我哋呢班車。」 唱會揭開序幕,之後台上播出 他們年輕時夾 band 的片段, 和興先跟大家打招呼,隨後低

輝、鼓手關禮琛亦逐一介紹自 《Back To You》演唱會, Dear 己, 阿興指人生就像列車般向 前行: 「黃子華講過人海茫茫 吳浩康與太太郭思琳及挺着大 我哋可以搭同一班車,與其成 日諗住自己幾時落車,不如好

完騷後,提到有歌迷大叫 下年見,問他們是否有再開騷 唱完《夢幻列車》後,主音黃 打算?阿興則表示會盡力,但 坦言大家夾時間有難度。